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PREDLOG 

 
OBČINA GORNJA RADGONA 

OBČINSKI SVET 
Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona 

tel.: 02 564 38 38, faks: 02 564 38 14 
http://www.gor-radgona.si 

e-pošta: obcina@gor-radgona.si 
 
Številka: 351-5/2005-U103 
Datum: ________________ 
 
 
 
 
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja 
Radgona, št. 1/2015) je Občinski svet Občine Gornja Radgona na svoji ___. izredni seji, dne 
____________ sprejel naslednji  
 
 

S K L E P 
 
 
1. Občinski svet Občine Gornja Radgona se je seznanil z izdelano Idejno zasnovo projekta – 

Energetska sanacija in dograditev večnamenske športne dvorane (VŠD) ob OŠ Gornja 
Radgona, katero je pripravilo z javnim naročilom izbrano podjetje Adesco d.o.o., januar 
2019. 

2. Predmetna idejna zasnova projekta predstavlja osnovo za izdelavo DGD in PZI projekta – 
Energetska sanacija in dograditev večnamenske športne dvorane (VŠD) ob OŠ Gornja 
Radgona, s ciljem pridobitve gradbenega dovoljenja. Na podlagi navedenega preneha 
veljati sklep št. 351-5/2005-U103, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Gornja Radgona 
sprejet na svoji 9. redni seji, dne 28.12.2015. 

 
 
 ŽUPAN 
 OBČINE GORNJA RADGONA 
 Stanislav ROJKO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.gor
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OBRAZLOŽITEV: 
 
Občina Gornja Radgona si že več kot dve desetletji prizadeva izgraditi novo večnamensko 
športno dvorano (VŠD) v Gornji Radgoni, ki bi ustrezala pogojem za izvedbo šolskih športnih 
tekmovanj v dvoranskih športih in omogočala izvajanje tekem na državnem nivoju v 
dvoranskih športih, predvsem v rokometu, ki se je zahvaljujoč entuziastom in njihovemu 
nesebičnemu zalaganju za klub, kljub neugodnim prostorskim pogojem obdržal in letos 
praznuje 60 letnico delovanja, medtem ko sta košarka in odbojka športa, ki sta nekoč bila prav 
tako prisotna v naši občini, povsem izginila oz. se preselila v druge sredine. VŠD bi 
omogočila tudi bolj kvalitetno izvajanje ur šolskega športa in izvajanje raznoterih  interesnih 
dejavnosti s področja športa za učence od 1. do 9. razreda, ter učence podružnične šole. Šport 
je danes sestavni del celovitega pogleda na življenje. Šport v šolah pa je najbolj množična 
oblika športne dejavnosti. S svojimi vsebinami in smotri je podlaga tako športni rekreaciji kot 
tekmovalnemu športu. Je sestavni del vsestranskega oblikovanja mladega človeka. Preko 
športa je mogoče vplivati na pozitiven razvoj človekove osebnosti in njegovo zdravje. 
 
Glede številnih poskusov, da bi prišli vsaj do projektne dokumentacije je bilo v oktobru 2017 
pripravljeno podrobno poročilo o izvedbi aktivnosti in je bilo predstavljeno na takratni seji OS 
iz katerega izhaja, da je bilo v obdobju 2005 – 2015 kar nekaj poskusov iskanja načinov in 
poti kako priti do nove VŠD in za to porabljenih kar nekaj sredstev, žal pa vsi poskusi niso 
privedli dlje kot do idejnih zasnov. V okviru navedenega je bil tudi poskus izgradnje VŠD po 
postopku JZP (javno zasebnega partnerstva), ki pa žal ni dal rezultata saj je zainteresirano 
podjetje v zadnjem trenutku odstopilo in se na razpis ni prijavilo. Zadnji tak poskus pred tem, 
ki vam bo predstavljen danes je bil leta 2015, ko smo na občinski upravi zbrali zainteresirano 
civilno športno sfero, učitelje športa na OŠ G. Radgona ter navedene deležnike povprašali o 
njihovih potrebah, vezanih na VŠD. Na podlagi zbranih potreb je podjetje Atelje Ostan Pavlin 
d.o.o. v avgustu 2015 izdelalo IDZ in IDP za izgradnjo VŠD ob OŠ G. Radgona, v okviru 
katerega je bila investicija ovrednotena na 6.438.406,04 EUR z DDV. Občinski svet Občine 
Gornja Radgona je na svoji 9. redni seji, dne 28.12.2015 na podlagi navedene predstavitve 
potrdil in sprejel Idejni projekt večnamenske športne dvorane ob Osnovni šoli Gornja 
Radgona ter Dokument identifikacije investicijskega projekta Izgradnja večnamenske športne 
dvorane ob Osnovni šoli Gornja Radgona. 
 
Po proučitvi navedenega IDZ in finančnih zmožnosti Občine Gornja Radgona je bila glede na 
finančne obveznosti in stanje občinskega proračuna sprejeta odločitev, da se v tovrstno 
investicijo ne gre, in da se skušajo poiskati druge racionalnejše rešitve za izgradnjo dvorane, 
ki bi ustrezala potrebam OŠ G. Radgona in predvsem športnih društev, ki gojijo dvoranske 
športe. 
 
Po tem, ko je nekaj časa ideja glede VŠD ob OŠ G. Radgona mirovala, predvsem zaradi 
izjemne dinamike izvajanja drugih, predvsem kohezijskih projektov, se je razvila ideja, da bi 
ob obstoječi telovadnici OŠ G. Radgona postavili samostojen objekt VŠD, ki bi ponujal tako 
želene pokrite športne površine glede katerih smo za razliko od odprtih v naši občini močno 
podhranjeni. Dodaten zagon ideji je dala postavitev centra BAZA v Ljubljani, kjer je bila 
VŠD s podobnimi vsebinami, kot jih želimo ponuditi športni sferi v G. Radgoni, postavljena 
za dobrih 1,9 MIO EUR z opremo in katero smo si tudi ogledali, predstavnik investitorja pa 
nam je glede gradnje in vseh podrobnosti podal vse potrebne informacije, pripravljen pa nam 
je s podatki in informacijami stati ob strani tudi v času naše gradnje.  
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Tako smo s pomočjo deležnikov, predvsem učiteljev športa na OŠ G. Radgona in članov RK 
Arcont Radgona, pripravili projektno nalogo na podlagi katere je bil izdelan IZP po katerem 
se predvideva izgradnja nove VŠD tik ob obstoječi telovadnici OŠ G. Radgona, predelava 
prostora stare telovadnice OŠ G. Radgona v spremljajoče prostore za potrebe VŠD, ki bo stala 
tik ob stari telovadnici in v kateri bodo, slačilnice, kabineti, skladišča, shrambe za opremo in 
rekvizite… Predelava stare telovadnice je tako predvidena na način, da se izvedeta dve etaži, 
kjer bo v zgornji etaži še ena manjša telovadnica za drobnozrnate vsebine in fitnes ter del 
prostorov, ki so navedeni že prej. Ves čas priprave projektne naloge kakor tudi v času 
priprave IZP so potekali intenzivni sestanki in e-koordinacije z navedenimi deležniki (OŠ G. 
Radgona, RK Arcont Radgona, PD Radgona, strokovnjaki s področja gradbeništva in športne 
tehnologije, občinska uprava), glede optimizacije funkcionalnosti VŠD s ciljem, da bi dobili 
res tisto kar si  želimo. Faza priprave IZP je zaključena in bo v nadaljevanju predstavljena s 
strani g. Jureta Bočka iz podjetja Adesco d.o.o., ki je bilo izbrano na javnem razpisu. 
 
Trenutno potekajo aktivnosti vezane na izbiro optimalnih rešitev za vgradno in premično 
športno opremo, kjer po že prej navedenem vzorcu sodelujemo projektanti, uporabniki 
dvorane, športni pedagogi, strokovnjaki s področja športne tehnologije in zadolženi 
predstavniki občinske uprave, spet s ciljem optimizacije in kar največje uporabnosti opreme.  
 
Na tem mestu velja posebej izpostaviti dejstvo, da se Občina Gornja Radgona močno zaveda 
finančne zahtevnosti izvedbe predmetnega projekta, zato smo projektantu s ciljem, da dvorano 
po desetletjih pričakovanj in poskusov, vendarle dobimo naložili, da projekt razdeli na več faz 
izmed katerih naj bo prva faza izgradnja same VŠD na način, da bo med gradnjo VŠD možna 
varna uporaba stare telovadnice, vedeti moramo namreč, da bi v primeru rušitve stare in na 
istem mestu gradnja nove VŠD pomenila veliko motnjo pri izvajanju pouka športa kakor tudi 
pri izvajanju vseh ostalih dejavnosti, ki se izvajajo v telovadnici za vsaj 6 mesecev, medtem 
ko po zdajšnjem načrtu, kot že navedeno, stara telovadnica ostaja v uporabi ves čas gradnje 
nove VŠD. Po izgradnji nove VŠD je predvidena takoj po izdaji uporabnega dovoljenja, 
možnost uporabe nove VŠD in takojšnje nadaljevanje naslednje faze gradnje, torej ureditve 
spodnje etaže stare telovadnice, kar bo pomenilo zahtevo po organizaciji pouka športa na 
način, da se bodo učenci v času izvajanja navedene faze preoblačili v drugih prostorih, kar pa 
verjamemo ne bo prevelik organizacijski zalogaj za OŠ, predvsem ob zavedanju kaj v občini 
dobivamo in po kolikšnem času. Ob načrtovanju gradnje VŠD smo predvideli tudi najslabši 
možni scenarij, po katerem bi po izgradnji VŠD naredili prehod iz stare v novo VŠD in 
ohranili možnost uporabe slačilnic stare telovadnice, kar pa verjamemo, ne glede na številne 
želje in potrebe ter prioritete, ob razumevanju in podpori g. Župana ter članic in članov 
občinskega sveta ne bo potrebno izvajati.  
 
V nadaljevanju podajamo predvideni terminski plan izvajanja aktivnosti za izgradnjo VŠD ob 
OŠ G. Radgona: 

− 26. 11. 2018 idejna zasnova za pridobitev projektnih in drugih pogojev – IZP; 
− 6. 7. 2019 Projektna dokumentacija za pridobitev mnenj in gradbenega dovoljenja – 

DGD; 
− 6. 8. 2019 Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje – PZI; 
− začetek septembra 2019 pridobitev gradbenega dovoljenja; 
− oktober 2019 -  januar 2020 izvedba JN za pridobitev izvajalca za gradnjo VŠD; 
− december 2019 - marec 2020 izbran izvajalec za izgradnjo VŠD; 
− april 2020 začetek I. faze gradnje (objekt VŠD). 
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Ocena vrednosti celotnega projekta – vse faze: 
− 2.877.995,00 brez DDV oz. 3.511.153,90 EUR z DDV  

 
Predvidena uporaba dvorane: 

− november – marec: dopoldan OŠ G. Radgona, popoldan in zvečer rekreacija (košarka, 
odbojka, namizni tenis,…), malonogometni klubi vsak po 1x tedensko, ŠNK Radgona; 

− april – oktober - dopoldan OŠ G. Radgona; 
− september – junij: popoldan in zvečer RK Arcont Radgona 6-7 selekcij, vsaka trening 

3 x tedensko in tekme ob vikendih; PD Radgona (plezalna stena); v prihodnosti morda 
košarkarski, odbojkarski oz. klub dvoranskega nogometa; 

− komercialni uporabniki za potrebe izvedbe koncertov, predstav… občasno. 
 
V nadaljevanju podajamo trenutno veljavni urnik v obeh dvoranah OŠ G. Radgona in urnik 
vadbe v TVD Partizan iz katerega je razvidno kaj se lahko pričakuje v primeru, da se TVD 
Partizan ukine in se predmetni prostor v bodočnosti predvidi za širitev kulturnega doma in iz 
katerih je razvidno, da so vse tri pokrite športne površine, ki so trenutno občanom v G. 
Radgoni na razpolago, praktično popolnoma zasedene. Izgradnja nove VŠD bo zagotovo 
sprožila povečanje interesa za dvoranske športe, ki trenutno zaradi nezadostnih dimenzij 
igralnih površin ne omogočajo izvedbe aktivnosti, kar pomeni, da bo urnik nove VŠD 
potrebno ustrezno prilagoditi in nekatere aktivnosti preusmeriti v malo telovadnico, Partizan 
ali novo vadbeno površino v nadstropju današnje telovadnice. 
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Stroški: 
− Stroški, ki bodo nastajali z dvorano se bodo pokrivali iz uporabnine v kolikor pa 

uporabnina ne bo pokrivala vseh stroškov pa razlika še iz občinskega proračuna. 
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Obravnavani priloženi dokument IZP »Idejna zasnova projekta – Energetska sanacija in 
dograditev večnamenske športne dvorane (VŠD) ob OŠ Gornja Radgona« je v izvirni 
velikosti in v barvah v elektronski obliki objavljen na spletni strani Občine Gornja Radgona v 
okviru sklica 1. izredne seje občinskega sveta, ustna predstavitev pa bo izvedena na tej seji 
občinskega sveta. 
 
Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona predlagamo, da se s predmetno IZP seznani in 
sprejme predlagani sklep, s katerim se hkrati prekliče oziroma preneha veljati sklep št. 351-
5/2005-U103, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejet na svoji 9. redni 
seji, dne 28.12.2015. Predmetna idejna zasnova projekta predstavlja osnovo za izdelavo DGD 
in PZI projekta – Energetska sanacija in dograditev večnamenske športne dvorane (VŠD) ob 
OŠ Gornja Radgona, s ciljem pridobitve gradbenega dovoljenja. 
 
 
Gornja Radgona, marec 2019 
 
Pripravil: ŽUPAN 
Vladimir MAUKO, l.r. OBČINE GORNJA RADGONA  
 Stanislav ROJKO, l.r. 
 
 
 
 
Priloga: 
− IZP (Idejno zasnovo projekta – Energetska sanacija in dograditev večnamenske športne 

dvorane (VŠD) ob OŠ Gornja Radgona), Adesco d.o.o., januar 2019 
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ADESCO

IZHODIŠČA
Na osnovi izhodišč, ki jih je pripravil investitor je bila izdelana izdejna zasnova celovite rekonstrukcije obstoječe telovadnice OŠ Gornja Radgona
ter prizidave nove večnamenske športne dvorane.
Obstoječa telovadnica je tako iz tehničnega vidika kot iz vidika potrebnih kapacitet neustrezna za izvajanje osnovno šolskega športnega učnega programa,
obenem pa je zaradi neustrezne toplotne izolacije ovoja energetsko povsem neučinkovita. Zaradi vse večjih potreb v samem kraju, po dodatnih pokritih
športnih površinah je bila sprejeta odločitev, da se pripravi zasnova celovite energetske in funkcionalne rekonstrukcije obstoječe telovadnice, v kateri se uredijo
vsi potrebni pomožni prostori večnamenske športne dvorane, ki se izvede kot nov prizidek na severni strani telovadnice.

URBANISTIČNA ZASNOVA
 Sama velikost in umestitev nove večnamenske športne dvorane je podrejena predivdeni lokaciji za izgradnjo, ki je na severni strani omejena z občinsko cesto
na zahodnem delu pa z dostopom in zunanjimi površinami osnovne šole. Na vzhodni strani je ob obstoječi telovadnici  urejen dostop za prvošolce, ki ga je potrebno
v sklopu zunanje ureditve nove športne dvorane preprojektirati. Investitor je v ta namen odkupil zemljišče vzhodno od predvidene dvorane ob lokalni cesti, kjer se
uredijo nova parkirišča za potrebe dvorane.

FUNKCIONALNA ZASNOVA
Oblikovanje novega objekta in rekonstrukvija obstoječe telovadnice je v celoti podrejena predvideni osnovni namembnosti objekta. Izhodišče je bilo zagotovitev
ustreznih športnih površin, ki bodo omogočale izvajanje različnih športnih prireditev na regionalenem in nacionalnem nivoju. Osrednji parter športne dvorane, ki je
dimenzioniran za izvedbo rokometne oziroma futsal tekme omogoča postavitev treh samostojnih vadbenih prostorov, ki so med seboj ločeni z dvižnimi pregradnimi
roloji. Poleg rokometa in futsala bo v dvorani možno izvajati tekmovanja na nacionalnem nivoju tudi v košarki, odbojki, namiznem tenisu in badmintonu. Ob posameznih
igralnih poljih bo možno na fiksnih in teleskopskih tribunah zgotoviti od 133 do 503 sedežev za gledalce.
Ob ustrezno projektirani akustiki bo dvorana s svetlo višino nad 7,00 m primerna tudi za komercialne in kulturne dogodke, kjer bo mogoče pod montažnim odrom
velikosti 150 m2 urediti več kot 1.000 sedežev.
V sklopu rekonstrukcije telovadnice bo obstoječi vadbeni prostor z vmestno medetažno konstrukcijo razdeljen na dve etaži, s čimer bodo pridobljene dodatne površine
za vse potrebne spremljevalne pomožne prostore. V nadstropju bo urejeno tudi četrto vadbeno polje, ki bo s površino nad 244,00 m2 in nekoliko nižjo svetlo višino
namenjen igri predšolskih otrok ter za drobnozrnate vsebine. V etaži bo ureje tudi manjši fitnes, v izmeri 55 m2.
Nova športna dvorana ima urejene tri vhode. Glavni vhod, ki je namenjen predvsem obiskovalcem komercialnih kulturnih dogodkov in gledalcem špornih prireditev je
na zahodni strani in se navezuje na obstoječe dostopne šolske površine. Vhod na vzhodni strani je namenjen tekmovalcem, sodnikom in administraciji, ki ima prostore
v objektu. Hkrati pa služi kot dodaten zasilni izhod v primeru potrebne evakuacije. Tretji vhod je obstoječa povezava šolske avle in garderob, ki omogoča dostop učencev
do telovadnice preko šolskih prostorov.
Vsi pomožni prostori v pritličju so organizirani tako, da ne prihaja do mešanja čistih in umazanih hodnikov. Komunikacije gledalcev in športnikov se med seboj ne
prepletajo. Neposredno ob dvorani so urejeni shrambni prostori za športne rekvizite, v notranjosti ob čistem hodniku pa je urejen še večji skladiščni prostor namenjen
shranjevanju vse potrebne opreme za delovanje dvorane. V JV delu obstoječe telovadnice so urejeni dodatni servisni prostori ter pralnica in sušilnica za potrebe športnih
klubov. Vhodna avla ob glavnem vhodu se neposredno navezuje na vhod v športno dvorano in vertikalne komunikacije, ki omogočajo dostop do galerije. Vhod v dvorano
je v primeru komercialne pripreditve mogoče urediti iz dveh smeri, osnovnega vhoda na zahodni strani in sredinskega vhoda, ki je v primeru športnih prireditev namenjen
zgolj športnikom in sodnikom. V pritličju so urejene dve večji in štiri manjše garderobe ter garderoba za sodnike, ki jih lahko v času pouka uporabljajo tudi športni pedagogi.
Manjše garderobe, ki so namenjene šolarjem v času pouka imata preko čistega hodnika neposredno navezavo na stopnišče, ki vodi do obstoječe male telovadnice v
1. nadstropju OŠ. V nadstropju sta urejeni še dve dodatni garderobi z ločenimi sanitarijami, ki se neposredno navezujeta na manjšo športno dvorano in skupaj z povezavo
na vzhodni vhod, po potrebi omogoča funkcioniranje male dvorane povsem neodvisno od preostalega dela športne dvorane. V nadstropju so poleg galerije in športnih
površin urejeni še administrativni prostori z manjšo čajno kuhinjo za potrebe lokalnih športnih klubov, sejna soba z vso potrebno multimedijo, ki lahko služi kot medijski
prostor, ki je namenjen novinarjem in manjšim tiskovnim konferencam ter kabinet športnih pedagogov in relaksacijska soba za potrebe šole.
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1 - vetrolov
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3 - stopnišče
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35 - galerija
36 - umazan hodnik
37 - garderoba 8
38 - garderoba 9
39 - predprostor
40 - vadbeni prostor
41 - shramba orodja
42 - sanitarije M
43 - sanitarije Ž
44 - pisarna 1
45 - umazan hodnik
46 - pisarna 2
47 - sejna soba/medijski prostor
48 - čajna kuhinja
49 - relaksacijska soba
50 - kabinet
51 - umazan hodnik
52 - fitnes
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KOMERCIALNA PRIREDITEV:
- oder 150 m2

- sedišča v parterju, kapaciteta 1.020 sedežev
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VADBA V TREH PROSTORIH:
- dvojna avtomatska rolo pregrada
- tri igralna polja 24,80 x 12,40 m
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ROKOMETNA TEKMA:
- igralno polje 40,00 x 20,00 m
- reklamni panoji ob treh straneh igrišča,
  odmik 1,00 m vzdolžno in 2,00 m za golom
- klop za igralce
- zapisnikarska miza
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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FUTSAL TEKMA:
- igralno polje 40,00 x 20,00 m
- možnost igranja na avt ali odboj
- klop za igralce
- zapisnikarska miza
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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KOŠARKARSKA TEKMA:
- igralno polje 28,00 x 15,00 m
- klop za igralce
- zapisnikarska miza
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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ODBOJKARSKA TEKMA:
- igralno polje 18,00 x 9,00 m
- klop za igralce
- zapisnikarska miza
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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NAMIZNOTENIŠKI TURNIR - začetek turnirja:
- 16 igralnih miz v boksih 11,50 x 6,00 m
- 8 ogrevalnih miz v mali dvorani v nadstropju
- gledalci 133 galerija
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370 sedežev

NAMIZNOTENIŠKI TURNIR - nadaljevanje turnirja:
- 9 igralnih miz v boksih 11,50 x 6,00 m
- 6 ogrevalnih miz v mali dvorani v nadstropju
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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NAMIZNOTENIŠKI TURNIR - finalni del turnirja:
- 2 igralni mizi v boksih 12,00 x 6,00 m
- 6 ogrevalnih miz v mali dvorani v nadstropju
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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BADMINTONSKI TURNIR:
- 4 igralna polja 8,00 x 16,00 m
- gledalci 370 parter, 133 galerija
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